
 باسمه تعالی  

 سازمان آموزش و پرورش استان اصفهان

 5اداره آموزش وپرورش ناحیه
 دبستان پسرانه سادات

 98اسفند  کلاس سوم  ریاضی  تمرین :  ...........................نام و نام خانوادگی
 

  سانتی متراست .محیط ومساحت این مربع چندمیلی متراست؟ 16حت مربعی مسا  1 

 

          

                            

 سانتی متر شود. 20سانتی متر مربع است.اندازه ی ضلع ها راطوری پیداکن که محیط آن  24مساحت مستطیلی    2 

 

 

 عددکدام است؟.آن شد 40تاکم کردیم حاصل 10جمع کردیم وازآن  20عددی رابا  3 

 

 تومان ازپول سجّادکم تراست.  2760تومان بیشترازاو پول دارد.پول نوید 1250تومان پول دارد.سجاّد  2400عارف   4 

 این سه نفرهرکدام چندتومان دارند؟

 

 

 تساوی ها را کامل کنید.  5 

 

 
 

     = ..........(4×2)+ (4×7) =...........6    (6 ×5) 

(2×6(+)3×6=).......×      ......... =(4×2)      8×7 

 .شکل مقابل راحساب کنمساحت   6 

 

 

 

 

 سال است . چهارسال دیگر مجموع سن آن ها چند سال است؟)ازراه جدول حل کن( 18مجموع سن میثم وماهان    7 

 

 

 

 ،س باشد11سانتی متر است اگر یکی ازضلع های آن 41محیط این مثلث متساوی الساقین  8 

 اندازه ی دوساق آن رابه دست آور. 

 س11                                                                                                                                                                        

 

 عددها را ازبزرگ به کوچک بنویس ، سپس اختلاف بزرگ ترین وکوچک ترین عدد رابه دست آور.   9 

                                                                                                       -5030  -5300-3005 -3050-3500-5003  

 ل رابه حروف بنویسید.           حاص
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 محیط هرشکل راازدو را حساب کنید.  10 

 

 

 

  هر شکل چندپاره خط وچندنیم خط وجود دارد؟  11 

 

   

 ..... نیم خط ..... پاره خط .... نیم خط   ....پاره خط         نیم خط     ..... پاره خط
 

 سانتی متربدوزد.2سانتی متراست نواری به عرض 7ضلع آن یک خیاّط می خواهد دور رومیزی مربع شکلی ر اکه یک   12 

  چندسانتی متر نوارنیاز دارد؟

   مساله ای بنویس سپس آن راحل کن.)ازجمع وتفریق استفاده کن( (5478 -1059 -3700با استفاده ازاعدادمقابل )  13 

  

 

 

 تایی8ردیف 7 کاجتایی درخت 8ردیف  5به مناسبت روز درخت کاری باغبانی دریک پارک جنگلی   14 

 توت کاشته است . تایی درخت9ردیف6درخت بید و 

 ؟این باغبان چند درخت کاشته است

  

 

 

 انجام دهید.رادرجدول ارزش مکانی های زیر جمع  15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ه ص  د ی

3 9 4 5  

6 7 3 3 

    

    

    

 ه ص  د ی

5 6 4 7   

4 3 7 1 

    

    

    

 

   دقّت رمز موفّقّیت است  
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